

Агитационно-массовой работой охватить каждого избирателя

Агитационно-массовая работа среди избирателей до сего времени не поставлена на должную высоту. Партийная и профсоюзные организации поселка не использовали до конца все резервы, выявленных агитаторов партийных и непартийных большевиков. Нет четкой и оперативной работы отдельных агитколлективов и агитаторов на избирательных участках.

Из 260 агитаторов систематически работают только 200. Из 200 кружков регулярно работают 188, в которых проведено 600 бесед. Имеется 17 агитпунктов, но не каждый из них имеет постоянное дежурство консультанта для разъяснения интересующих вопросов избирателей по избирательному закону, международному положению и др.

Необходимо отметить, что рда агитаторов проявляют явления отхода к ответственной и почетной работе с массами, — агитации среди избирателей. Они не бывают на участках, в квартирах, в общежитиях рабочих. К числу таких агитаторов относятся: тов. Белозерцев, — член ВКП(б), который ни разу не был на избирательном участке и не провел ни одной беседы с избирателями. Плюсунова — член ВЛКСМ не провела до сего времени ни одного заседания.

Так же не серьезно относятся к агитационно-массовой работе агитаторы 95 избирательного участка Фетиков, Колыбин, Некрасов и др., они заняты и беседы проводят от случая к случаю.

Основным недостатком в работе агитколлективов является отсутствие проверки проведенной работы агитаторами. Но на ряду с имею-

щимися недостатками есть и хорошие стороны в агит-массовой работе. Основная масса агитаторов и агитколлективов в целом, это новая сила, агитаторы выращенные в период выборов Верховного Совета ССР и в первом подготовке настоящих выборов. Выросли хорошие кадры агитаторов из беспартийных большевиков, стахановцев завода.

Лучшими из агитаторов являются: агитатор избирательного участка № 98 тов. Стенин, который провел в занятий и больше 10 бесед с избирателями своего участка. Он пользуется большим авторитетом среди избирателей. Агитатор избирательного участка № 95 тов. Зорин провел 5 занятий и 9 бесед с избирателями. Этот беспартийный большевик ежедневно после регистрации окружной избирательной комиссии кандидата в Верховный Совет РСФСР тов. Волынского, знакомит своих избирателей с деятельностью своего кандидата, предложенного большевика тов. Боланского.

Хорошо работают агитаторы 98 избирательного участка Доверенский здесь является комсомолец тов. И. Н. Прохоров. Каждый из жилых домов на его участке имеет постоянного агитатора, где проводятся повседневные разъяснения и беседы.

Необходимо отстающим агитаторам быть примером для передовых, а партийным комитетам больше оказывать помощи агитаторам и улучшить контроль за их работой, с тем, чтобы политической агитацией охватить каждого избирателя.

А. Савельев.

НА СТРАЖЕ ПРАВ СОВЕТСКОГО ИЗБИРАТЕЛЯ

Сталинская Конституция для нашей страны самую демократическую в мире избирательную систему — всеобщие, равные, прямые выборы притайном голосовании во все Советы депутатов трудящихся. Эти статьи Сталинской Конституции легли в основу советского избирательного законодательства. «Положение о выборах» в Верховный Совет РСФСР и избирательные законы всех союзных и автономных республик обеспечивают важнейшее политическое право советских граждан — право действительно свободных выборов республиканских органов государственной власти. Каждая статья закона — о размерах избирательных участков, о работе окружных и участковых избирательных комиссий, о выдаче удостоверения на право голосования» избирателям, меняющим место житель-

ства, — направлена к тому, чтобы дать возможность избирателям, всем до единого, принять участие в голосовании. Без такого соблюдения избирательного закона нельзя как следует провести выборы в Верховные Советы союзных и автономных республик. Малейшее нарушение закона должно преследоваться со всей строгостью!

Наш закон требует, чтобы все граждане, подзывающиеся избирательным правом, были внесены в списки избирателей. Можно сколько угодно твердить на словах о желании обеспечить участие всех избирателей в выборах, но если списки избирателей составлены неправильно, если в них есть пропуски, то часть граждан не сможет принять участия в голосовании. В брошюре «Положение о выборах» в Верховный Совет Союза ССР и задачи

Приближаются выборы в Верховные Советы союзных и автономных республик.

Выборы в Верховный Совет ССР показали необходимую активность трудящихся. Нынешняя избирательная кампания сопровождается новым приливом общественной активности. Тем более важно, чтобы каждый советский гражданин мог выполнить свой священный долг — принять участие в выборах верховного органа государственной власти своей республики.

Чтобы гражданин мог участвовать в выборах избирателям необходимо: внести в список избирателям для всеобщего обозрения или обеспечить избирателям возможность ознакомиться со списками в помещении совета. Для каждого избирателя — заявление в совет, проверить, внесен ли он в списки.

Если избиратель обязан быть внесен в избирательный список.

Составление списков избирателей — техническая работа, а сердце ее — практическое дело. Если списки будут составлены так, как это требует «Положения о выборах», возможны ошибки и недоразумения. Вот почему все избиратели должны хорошо знать, что такое списки избирателей, как и для чего они составлены.

В списки вносятся все граждане, достигшие 18 лет. Не могут быть внесены в списки избирателей лица, которых суд лишил избирательных прав, а также лица, которые в установленном законом порядке признаны умалившими.

Списки избирателей состоятся из советов по избирательным участкам и подписываются председателем или секретарем совета. В больницах, родильных домах, санаториях и других лечебных учреждениях списки избирателей составляются как на больных, так и на медицинской персонале, которая будетдежурить в день выборов.

Советов» тов. М. И. Калинин писал: «Составление списков — работа техническая, но можно с уверенностью сказать, что катетером этих списков будет характеризовать состояние, работоспособность и культуру советского аппарата, советских кадров».

В прошлую избирательную кампанию некоторые избиратели оказывались пропущенными в списках. Несомненно, из-за этого было потеряна некоторая часть голосов. Но этот урон, к сожалению, ничему не научила многие наши организации.

В прошлом году в Воронежской области и некоторых других местах не включавшие части избирателей в списки были делом вражеских рук.

В неминимо избирательную кампанию в той же Воронежской области избиратели, обнаруживаются пропуски избирателей или списки избирателей, именем отчества, года рождения. В списках избирательного участка № 78 в Борзовском сельсовете, Воронежского района, нарушаются права советских граждан. Как сообщают наши воронежские

В ПОМОЩЬ ИЗБИРАТЕЛЬЮ СПИСКИ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Не смогут принять участие в выборах больные, находящиеся в скарлатинозных и дифтерийных отделениях (чтобы не разносить этих заразных болезней).

Каждый совет — городской, районный или сельский — обязан за 30 дней до выборов в Верховный Совет вывесить списки избирателей для всеобщего обозрения или обеспечить избирателям возможность ознакомиться со списками в помещении совета. Должен каждый избиратель — заявление в совет, проверить, внесен ли он в списки.

Если избиратель обнаружит, что он не включен в список избирателей, или исключен из него, или фамилия, имя, отчество исказены, или если избиратель заметит, что в списке избирателей внесен липо, лишенное избирательных прав, то нужно об этом подать заявление в тот совет, который опубликовал список.

Заявления о неправильности в избирательных списках должны быть рассмотрены в соответствующем совете в трехдневный срок. Совет обязан либо внести необходимые исправления в списки, либо выдать заявителю письменную справку с указанием, почему его заявление отклонено. В таком случае заявитель направляетжалобу в народный суд, который обязан рассмотреть жалобу в течение трех дней. Суд рассматривает жалобу на открытом судебном заседании с вызовом заявителя и представителя совета. Решение народного суда — окончательно.

Никто из избирателей не может быть внесен более чем в один избирательный список.

В случае, если в срок опубликованием списков избирателей и днем выборов в Верховный Совет избиратель не имеет места жительства (уезжает в отпуск, в командировку, на дачу, в дом отдыха, лагерьный сбор и т. д., или пытается переехать в другой город, другую деревню), то он должен обратиться в совет.

Совет выдает такому лицу «удостоверение на право голосования» и отметит в списке избирателей, что это лицо выбыло. В пункте нового местожительства (постоянного или временного) избиратель, предъявляя «удостоверение личности и удостоверение на право голосования», вносится в списки избирателей. Если избиратель, имеющий «удостоверение на право голосования», прибывает в новое место жительства в самый день выборов, то он может явиться в избирательный участок и предъявить удостоверение личности и «удостоверение на право голосования», примет участие в выборах.

Иногда задает вопрос: а как быть, если избиратель — гражданин РСФСР в день выборов будет находиться на территории Советской Украины или Белоруссии; Узбекистана или другой союзной республики? Отвечаем: предъявив «удостоверение личности и удостоверение на право голосования» избиратель одной союзной республики вносится в списки избирателей той союзной республики, куда он придет. Об этом имеют специальные постановления Центральных Исполнительных Комитетов всех союзных республик.

Чтобы избиратель не смог участвовать в выборах, находясь в скарлатинозных и дифтерийных отделениях (чтобы не разносить этих заразных болезней), избиратель может место жительства (уезжает в отпуск, в командировку, на дачу, в дом отдыха, лагерьный сбор и т. д., или пытается переехать в другой город, другую деревню), то он должен обратиться в совет.

Совет выдает такому лицу «удостоверение на право голосования» и отметит в списке избирателей, что это лицо выбыло. В пункте нового местожительства (постоянного или временного) избиратель, предъявляя «удостоверение личности и удостоверение на право голосования», вносится в списки избирателей. Если избиратель, имеющий «удостоверение на право голосования», прибывает в новое место жительства в самый день выборов, то он может явиться в избирательный участок и предъявить удостоверение личности и «удостоверение на право голосования», примет участие в выборах.

Иногда задает вопрос: а как быть, если избиратель — гражданин РСФСР в день выборов будет находиться на территории Советской Украины или Белоруссии; Узбекистана или другой союзной республики? Отвечаем: предъявив «удостоверение личности и удостоверение на право голосования» избиратель одной союзной республики вносится в списки избирателей той союзной республики, куда он придет. Об этом имеют специальные постановления Центральных Исполнительных Комитетов всех союзных республик.

Чтобы избиратель не смог участвовать в выборах, находясь в скарлатинозных и дифтерийных отделениях (чтобы не разносить этих заразных болезней), избиратель может место жительства (уезжает в отпуск, в командировку, на дачу, в дом отдыха, лагерьный сбор и т. д., или пытается переехать в другой город, другую деревню), то он должен обратиться в совет.

Списки избирателей надлежат постоянно расследовать и списки избирателей, именем отчества, году рождения.

Понимают ли Воронежский обком ВКП(б) и Воронежский горсовет, что списки избирателей, наименование которых неизвестны, горько и строго. Принимают ли списки избирателей, именем отчества, году рождения.

Сегодня исполняется девяносто лет со дня смерти великого русского критика—публициста Виссариона Григорьевича Белинского.



На снимке: В. Г. Белинский.
Фото Союзфото. (Прессклешт).

Выставка посвященная выборам в Верховный Совет РСФСР

В колонном зале Дворца культуры автозавода им. Сталина (Москва) открылась выставка, посвященная выборам в Верховный Совет РСФСР. Выставка рассказывает о борьбе нашей партии под руководством Ленина и Сталина за победу Великой Октябрьской Социалистической революции. Специальный раздел посвящен Стазинской Конституции. Большим количеством документов иллюстрируются права и обязанности граждан нашей страны.

Выставка показывает боевую роль Российской Советской Федеративной Социалистической Республики, ее значение в составе Союза ССР. Красочно отображен также старая и новая Москва, новый Прометровский район, старый завод АМО и новый автогигант завод им. Сталина.

(ТАСС).

Тысячи тонн металла сверх плана

Рабочие и инженеры Днепропетровского завода металлургического оборудования успешно развертывают соревнование за довоенную встречу выборов в Верховный Совет УССР. Коллективы машиностроительного цеха и домны № 2, достроено выполнение полуторагодовой программы, выдали тысячу тонн чугуна и 300 тонн стали сверх шестимесячного плана. За четыре дня пех тябингов выдал 2 тысячи тонн тябингов, выполнив ладейский план. Сегодня завершился полуторагодовой программу коллектива цеха стального литья, выдали тысячу тонн чугуна и 300 тонн стали сверх шестимесячного плана.

На фронтах в Испании

На восточном (Каталонском) фронте в районе Лесвента в течение всего дня пятого июня мятежники значительными силами продолжали атаковать республиканские позиции, не достигнув однако никакого успеха. Республиканцы сбили два фашистских самолета.

На центральном фронте к югу от реки Тахо республиканские войска продвинулись вперед и достигли Каса де Торреальвиль. Республиканцы захватили сорок шесть населенных и много вооружения.

Четыре итальянских самолета пытались бомбардировать Валенсию, но были отогнаны.

(ТАСС).

Германский шпионаж в США

НЬЮ-ЙОРК, 5 июня (ТАСС). В связи с расследованием деятельности германского шпионского центра в США власти арестовали двух капитанов германских судов. Однако вскоре арестованные были освобождены под залог в 5 тыс. долларов. Сразу после освобождения они немедленно уехали в Германию на пароходе "Европа".

Судебные власти арестовали также чертежника Христиана Даильсена, работающего в городе Бас (штат Мэн), где имеются предприятия, строящие эсминцы. Сообщают, что Даильсен—американский гражданин, родившийся в Германии, имеет там значительную собственность.

По сообщению "Нью-Йорк Таймс", на одном из предприятий штата Мэн украдены чертежи новейшего эсминца.

На фронтах в Китае (Обзор военных действий)

После падения Сюйчжоу японское командование направило главный удар на город Каифын, являющийся важным стратегическим пунктом в районе Лунхайской железной дороги. Однако, здесь японские войска снова встретились с решительным сопротивлением китайцев. В последнее время бои проходили в районе Гуйде—Ланьфан (восточное Кайфина). С востока японские войска наступают вдоль Лунхайской железной дороги и по щоссе—южной железной дороги. Наступление ведется также с юго-востока из района Боянь (северо-западной части провинции Аньхуй). Японцы делают также попытки перерывать северного берега реки Хуанхэ южный, западнее

Бомбардировка французской территории самолетами мятежников.

Пятого июня авиация испанских мятежников бомбировала ряд пунктов расположенных на французской территории в районе восточных Пиренеев. Девять самолетов мятежников сбросили 10 бомб. Бомбардировкой повреждена линия железной дороги, разрушен электропровод высокого напряжения.

Это уже не первый случай наглое нападение фашистской авиации на населенные пункты Франции. Недавно самолеты испан-

ских мятежников бомбардировали французский город Сербер, расположенный близ франко-испанской границы.

Общественное мнение Франции возмущено этими беспаризменными и кровавыми действиями испанских мятежников. Французская печать требует принятия энергичных мер, чтобы предупредить в дальнейшем повторение подобных налетов фашистской авиации. (ТАСС).

Первая альпиниада народов Севера

В этом году впервые проходит альпиниада народов Севера. 35 физкультурников: работников шахт, фабрик, станций Глазовсморгута—представителей купеческих, пещер, малярь, коммивояжеров, эвенков и других народов примут участие в альпиниаде. Среди участников трое женщин. Из Якутии, Игарки, Обдорска, Большесельмской тундры на самолетах, пароходах отправляются участники альпиниады в Москву. Три четыре дня для удела на отдельной в столице и подготовку. Затем участники отправятся к кавказскому хребту, где после предварительной тренировки начнется альпиниада полярников.

Маршрут альпинистов: Кисловодск—переезд Кин-Балык—Картык—Ауш—Верхний Баксал, альпинистский лагерь ВЦСПС. После отхода и тренировки в лагере, участники альпинистов взойдут на Эльбрус. В заключение, перейдя перевал Донгус-Орун и Верхнюю Сланевиту, альпинисты выйдут к Черноморскому побережью.

Отбор участников закончен, сейчас идет подготовка соревнования баз.

Извещение

Райком ВКП (б) и редакция газеты "Сталинец" 10 июня в 7 часов вечера в помещении редакции созывает совещание редакторов и членов редакколлегии, стендистов.

ПОБЕСТВОДА ДНИ:

Западно-стенных газет в избирательной кампании. Редакторам и членам редакколлегии стенных газет на совещание обязателны.

И. о. от редактора С. Магазин.

9 июня в 7 часов вечера в Доме Советов ком. 15 созывается совещание членов МОПР с активом, по вопросу о проведении дня МОПР.

Оргбюро РК МОПР.

Летний театр завода № 402 Гастрофи Украинского театра музыкального.

11 июня

МАСКА НИЧЬЯ

Абон. талон № 9.

12 июня днем

НАТАЛКА ПОЛТАВКА

Абон. талон № 10.

12 июня вечером

БЕСТАЛАННА

Абон. талон № 11.

МАЗЕНА

Абон. талон № 12.

Начало спектаклей в час дни в 8 час. вечера.

Касса работает: на дневные спектакли с 10 час. утра, на вечные с 3 час. дня.

Принимаются заявки на культурные походы.

Заказ № 728